

简 介

西北区延伸训练有八处召会的圣徒（Vancouver, Richmond, Surrey, Burnaby, Coquitlam, Bellevue, Seattle, Calgary）报名参加。其中学生圣徒分为 17 组，青职圣徒分为 11 组，小组长多为参加预备训练的圣徒担任。

周四（7/18）晚上到会约 250 位。聚会一开始唱“担负终极责任，迎接主回来”，满了灵的释放。接下来有弟兄释放信息，并有两位姊妹分享见证，将“成为绝对的人”的负担作到与会圣徒里面。之后分组，A 组是 23 岁以下的圣徒，B 组是 23 岁至 40 岁的年轻圣徒，先跪在主前有个人的祷告，在主面前有一个彻底的认罪，并把自己奉献给主。然后有小组的祷告、交通、分享，并填写《训练日志》。

周五（7/19）清晨第一场聚会交通“灵来了”，并带领圣徒们一起晨兴，然后有 109 人将他们未来的 30 年奉献给主。早餐时，长老同工与小组长共餐，并传输负担：每位小组长在分组时不仅自己要过奉献的关，且要帮助组员们个个奉献过关。早上“成全青年人”的负担，弟兄向我们作见证，在他年轻时老姊妹如何成全他，并有弟兄为着发放圣经，决定不离开中国，愿意被关在监牢里。这样的见证也摸着圣徒们的心，将自己奉献给主。之后的分组负担是每个人写下有负担的人，并为他们有更多的祷告，且在训练之后将成为接触的目标。

下午的信息重点放在福音，有校园的福音和社区的福音。一些在校园得救的姊妹上台见证：如何寻找自己的活力伴，如何在活力排里被主得着，如何在活力排里传福音等。也有弟兄姊妹分享：他们如何靠着主，借着信心买房子，最后房子越买越大，家中圣徒越来越多，在金钱上主也一一带过来。之后分小组，以所在的地方来分组交通，各召会定出校园福音与社区福音的目标，并且各地一一上台奉献。以下是各地圣徒奉献的心愿：开展新校园 7 所（SFU Surry 校区，

Kwantlen Surry 校区，university of Victoria, Royal Roads University, Bellevue College, UW，西三一大学），宣告校园总接触人数为 2444 人，社区总接触人数为 480 人，社区福音聚会 18 场，新生福音聚会 4 场，总共结常存的果子 651 个。各地召会弟兄姊妹按照蒙福的原则：一、相信计划，二、相信祷告，三、相信主的祝福，向主大大张口要果子。

交通基甸 300 勇士时，圣徒们看到：在各搜寻引擎上有关主恢复的关键字，借着弟兄姊妹去点击正面网站，使正面的建议结果排名提高，也清理了负面的建议结果；这样“为人民服事”，大大帮助刚接触的新人不被负面资讯所影响。大约 100 位圣徒们愿意奉献日常生活时间而参与服事。基甸 300 勇士的原则，就是为着神的定旨愿意牺牲个人的权益和享受。我们都愿意每天“枉费”十分钟来完成任务。

晚上的交通，弟兄点出得胜者就是活力人；我们要借着：一、交通，二、认罪，三、奉献，四、祷告，使我们跟主是通的、是没有间隔的，以成为得胜者。之后，许多的圣徒上台奉献，甚至一些大专生以说英语为主的圣徒也上去奉献。弟兄姊妹在奉献单上写下三个名字：奉献自己未来一年要去成全那三位，把他们作成得胜者。

周六（7/20）的负担是活力排的实行。早上聚会交通到活力排的异象，就是人人有活力，个个尽功用，接触新人，带进繁殖扩增。活力排的重点是从大转到小，从会转到人，从来转到去。下午聚会交通到活力排的叮咛提醒服事，给我们看见不仅每个人要成为活而有活动的人，并且要在这事上忠信劳苦。弟兄们也提到

奉献心愿单

日期	开展新校园	校园接触人	社区接触人
	7	2444	480
7/21 累计	得常存果子	新生福音聚会	社区福音聚会
	651	4	18

叮咛的服事很重要，往往果效就在这里。中午在弟兄给导员们的交通中提到：整个新路是以活力排为架构，以真理生命为内容，并以繁殖扩增为目标。圣徒们很蒙光照，也让我们对活力排的实行有更清楚的认识。下午分组的目标是画出生命树的图表，为着以后在活力排分组的实行上，可以更落实到每一个人身上，并且也让组员们了解到，提醒与叮咛人的职责。圣徒们也着生命树的图表有更多的祷告。

主日（7/21）的负担是把这几天的负担作一个总结，从启示、奉献、福音到活力排的推广，弟兄们再一次加重这次训练的负担，把会场圣徒的灵再次挑旺起来，使他们愿意拿起负担来作活力排。也有圣徒分享以前都是在 B 组，不知不觉就到了 C 组；虽然这次被分在 C 组，但 C 组的组员也要一同配搭在活力排的实行里，一起过迎接主来的生活。

见证

◎ 我们本来住在 apartment。由于开家作小排，人数越来越多，就换了一个 townhouse。换了 townhouse 以后，弟兄姊妹越来越多，客厅几乎容纳不下，所以又换了一个 house。换了 house 以后，我开始吃苦头。为什么呢？因为在加拿大，如果没有足够的收入，你会越住越穷。结果付了头款，余下的都变成了贷款；而且，儿子餐厅的生意也在贷款中。不仅如此，我们奉献为着列治文会所的，也是在贷款中。虽然弟兄姊妹们在我们家聚小排，大家都很快快乐，然而我心里却是心惊胆战！因为我们的收入只能够应付贷款的利息，而现在加国利息非常底，只要利率往上调高一点点，我们就要卖房子了！不过，何等奇妙！我们现在已经住了两年半。聚会人数，无论是弟兄姊妹或是得救的人数，一直都很正常地发展。

因着房贷，我们一家，连儿子、媳妇都很担心（因为他们都意识到经济来源会有困难），所以我们全家晚上睡前都会跪在客厅里祷告！虽然我们在台湾有一个不动产，但却是一个无法动用的产业，因为那是我父母留给我和三个兄弟的遗产，所以一定要我们三兄弟都想卖、也都肯卖，而且一定要有买家，才能卖得了。可以说，那是非常困难的事。然而，我们就是在这般为难的光景中，凭着信而活。

马太十七章二十节主耶稣亲自说，“我实在告诉你们，你们若有信心像一粒芥菜种，就是对这座山说，从这边挪到那边，它也必挪去；并且在你们就没有一件事是不可能的。”我想，像一粒芥菜种那么丁点的信心比较大呢，还是一座山比较大？看起来，好像一座山比较大。我们家的的确确遇到了一座大山，贷款的付额是不可想象的大。

不过很奇妙的，在台湾的不动产竟然非常顺利地脱手了！而我在这边的贷款也还了一大半！所以，我们的信心虽然只有像芥菜种那么丁点的小，但只要我一点不疑惑，在我们就没有一件事是不可能的。我们需要知道我们走的路是什么：我们是按着神的旨意、神的经纶走新路、走神命定的路，所以神必定看顾、必定祝福！万有都互相效力，叫爱神的人得益处！神会挪移一处的丰富，来补别处的不足！我们走主的路，乃是一条信心之路！

◎ 讲到活力排，我们 C 组的弟兄姊妹也有尽功用之处。我每天早上和五个人在不同的时间晨兴，有用 Skype 的，也有打电话的。其中有三个人是在无锡。我不会玩电脑，但我会用 Skype，因为有弟兄教我如何使用。一按键，对面一接，二人就面对面了。我今年已经八十岁了，照理我应该多一点休憩的。尤其在温哥华这美好的地方，不休憩要干什么呢？但是老人一休憩，一不动，很快就去见主了。所以，我天天早上跟人晨兴。如果你说找不到人一同晨兴，很简单。你只要在聚会里，坐在比较安静的弟兄旁边，然后问他：“你要不要读晨兴圣言？”你问一问，他一定会跟你晨兴的。而下午的时间可以出去传福音。我们要给年轻人传福音比较难，因为他们白天都要上学、上班。不过很多年轻人都会邀父母来温哥华小住，而年长的父母白天会到公园散步。如果有人跟他们说说话、聊聊天，他们会很开心的！要是请他们到家里吃饭，他们就更高兴了！这样，传福音非常方便。

虽然当飞鹰很豪迈，不过我们这些八十几岁的老人要坐十几个小时的飞机，实在比较困难。对我而言，最简单、便捷的方法就是用 Skype、用电话，跟人读经、陪人晨兴。如果我能够作得到，我相信其它的弟兄姊妹一定也能够作得到，因为你们大部分都比我年轻得多。感谢主！
